

home
by somogyi

DB 442

instruction manual

UPUTSTVO ZA UPOTREBU



SOMOGYI ELEKTRONIC®

Pre prve upotrebe pažljivo pročitajte ovo uputstvo i sačuvajte ga. Originalno uputstvo je pisano na mađarskom jeziku. Ovaj uređaj nije predviđen za upotrebu licima sa smanjenom mentalnom ili psihofizičkom mogućnošću, odnosno neiskusnim licima uključujući i decu, deca starije od 8 godina smeju da rukuju ovim uređajem samo u prisustvu odrasle osobe ili da su upućeni u bezbedno rukovanje i svesni su svih opasnosti pri radu. Deca se ne smeju igrati sa ovim proizvodom. Korisničko održavanje i čišćenaj ovog prizvoda daca smeju da vrše samo u prisustvu odrasle osobe.

Puštanje u rad, zamena baterije.

Unutrašnja jedinica:

Unutrašnju jedinicu jednostavno uključite u strujnu utičnicu. Uređaj će se oglasiti sa dva zvučna signalom da je spreman za rad, LED dioda sa prednje strane signalizira da se uređaj spreman.

Spoljni taster:

Pre prve upotrebe izvucite izolatorsku foliju. Pritisnite taster. Zvono će se oglasiti i memorisa će se jedinstveni kod tastera. Prilikom zamene baterije prvo skinite providnu zaštitnu foliju za ime i nakon toga uspomoc jednog odvijaca pritisnite žabicu i rastavite taster. Pazeći na pravilan polaritet postavite novu bateriju (CR2032)!

Registracija više spoljnih jedinica

Uređaj je opremljen sa 256 digitalnih kodova. U trenutku postavljanja baterije kodovi se automatski generišu u tasteru. Unutrašnja jedinica može da prima 4 okakva koda. Kodovi će ostati u memoriji i u slučaju nestanka električne energije. Ako želite registrovati dodatni spoljni taster, trebate držati pritisnuto taster (1-2sek.) „CODA“ koji se nalazi sa strane uređaja dok se ne začuje zvučni signal. Tada imate oko 5 sekundi da pritisnete taster spoljne jedinice koji želite registrovati. Ako istekne vreme za registraciju (oko 5 sek.) začuće se duži zvučni signal. Ako istekne vreme za registraciju (oko 5 sek.) začuće se duži zvučni signal.

Za brisanje registrovanih daljinskih upravljača uradite sledeće: izvucite unutrašnju jedinicu iz strujne utičnice. Sačekajte par sekundi i konstantnim držanjem „CODE“ tastera vratite ga u utičnicu. I dalje držite pritisnut taster dok se ne začuje zvučni signal. Ovim postupkom se brišu svi kodovi iz memorije.

Odabir melodije

Unutar spojnog tastera pored baterije nalazi se mali taster. Ovim se tasterom može odabrati željena melodija. Moguće je birati između 8 melodija, svaki pritisak malog tastera menja melodiju. Melodija koju zadnju čujete će biti melodija koja je nameštena. Svaki spoljni taster može da ima svoju melodiju.

Odabir jačine zvuka

Sa zadnje strane unutrašnje jedinice nalazi se regulator jačine (VOLUME) kojim se može podesiti željenu jačina zvuka.

Postavljanje uređaja, napomena

- domet uređaja je dat na otvorenom
- zidovi i ostale prepreke kao što su metalni, kapije, nameštaji itd. smanjuju domet
- unutrašnju jedinicu postavite na takvo mesto gde neće biti izložena radio smetnjama (u blizini računara, mikrotalasne pećnice, rutera itd.)
- ako se slučajno samo od sebe pokrene zvono uključite i isključite obe jedinice
- ne izlažite ih ekstremnim uslovima rada, to može da smanjuje domet i vek trajanja baterije
- unutrašnja jedinica je predviđena za rad u zatvorenim prostorijama
- spoljni taster štitište od direktnog sunca, kiše i parea
- ako se smanji domet, promenite baterije
- ukoliko se uređaj ošteti, zabranjena je dalja upotreba!
- ne rastavljajte uređaj, eventualne popravke poverite stručnom licu!
- baterije držite dalje od dece!

Tehnički podaci:

domet: 120-150 m (na otvorenom)
radna frekvencija: 433,9 Mhz
komunikacija: 256 digitalnih kodova (automatski se generiše)
napajanje: taster: CR 2032 (3V) baterija (u sklopu)
unutrašnja jedinica: 230 V~ /50 Hz / 1,5 W
zaštita spoljnog tastera: IP 44

R2 oprema – srednje pouzdani SRD telekomunikaciona oprema primer: oprema koja može da prouzrokuje neugodnosti koje se ne mogu drugim uređajima jednostavno ukloniti.

Deklaracija o usaglašenosti • Uređaj zadovoljava onovne zahteve 1999/5/EC (R&TTE) direktive. Aktuelan EC Deklaracija o usaglašenosti se može potražiti na somogyi@somogyi.hu e-mail adresi. Uređaj je pogodan za upotrebu u državama Evropske Unije.

IP44: Zaštićena od predmeta većih od 1 mm. Zaštićena od raspršene vode (iz svih pravaca).

Uređaje kojima je istekao radni veka sakupljajte posebno, ne mešajte ih sa komunalnim otpadom, to oštećuje životnu sredinu i može da naruši zdravlje ljudi i životinja! Ovakvi se uređaji mogu predati na reciklažu u prodavnicama gde ste ih kupili ili prodavnicama koje prodaju slične proizvode. Elektronski otpad se može predati i određenim reciklažnim centrima. Ovim štitište okolinu, svoje zdravlje i zdravlje svojih sunarodnika. U slučaju neodoumica kontaktirajte vaše lokalne reciklažne centre. Prema važećim propisima prihvatamo i snosimo svu odgovornost.

Istrošeni akumulatori i baterije ne smeju se tretirati sa ostalim otpadom iz domaćinstva. Korisnik treba da se stara o pravilnom bezbednom odlaganju istrošenih baterija i akumulatora. Ovakvo se može štitište okolina, obezbediti da se baterije i akumulatori budu na pravilan način reciklirani.